

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди для ознайомлення з нею громадськості

Акціонерне товариство «Українська залізниця» (скорочено АТ «Укрзалізниця»), код за ЄДРПОУ: 40075815, місцезнадження суб'єкта господарювання: 03150, м.Київ, вул.Єжи Гедройця,5, контактний номер телефону, адреса електронної пошти: (066)714-31-80, uz@uz.gov.ua, повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для промислового майданчика місцезнаходження якого: Район контактної мережі ст. Ерастівка структурного підрозділу «Верхівцевська дистанція електропостачання» регіональної філії «Придніпровська залізниця» акціонерного товариства «Українська залізниця»: 52151, Дніпропетровська обл., Кам'янський район, смт.Вишневе, вул.Центральна,1в. Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта III групи. Відомості про наявність висновку з ОВД: існуючий об'єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля. Загальний опис об'єкта: Верхівцевська дистанція електропостачання є структурним підрозділом регіональної філії «Придніпровська залізниця» АТ «Укрзалізниця», основним завданням діяльності якого є забезпечення безперебійного, надійного та ефективного функціонування розподільчих та технологічних електричних мереж АТ «Укрзалізниця» в межах її обслуговування. Викиди забруднюючих речовин здійснюються від наступних джерел викидів: автотранспорт, автотранспортна, свердлильний та заточувальний верстати. Відомості щодо видів та обсягів викидів: Загальний викид забруднюючих речовин 0,0001584т/рік (речовини у вигляді суспендованих твердих частинок), не включаючи пересувні джерела 0,0111т/рік (речовини суспендовані, діоксид азоту, свинець, сірки діоксид, оксид вуглецю, НМЛОС). Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: об'єкт не має виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. Перелік заходів щодо скорочення викидів: заходи не передбачені, оскільки відсутні нормативні перевищення викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди не перевищують затвердженні граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. З приводу зауважень та пропозицій звертатись в Дніпропетровську обласну державну адміністрацію за адресою: 49004, м.Дніпро, пр. Олександра Поля,1, тел.(0800)505-600, e-mail: zverngrom@adm.dp.gov.ua. Строки подання зауважень та пропозицій: впродовж 30 календарних днів з моменту публікації повідомлення.